

巴勒斯頓之政策，彼等明日將在憲法大道巡行，並將會見美國務部及英外交官員，以申述彼等之意見云。華盛頓拾五日電，美國航政局計劃建造最新式快船多艘，為行走太平洋之用，每小時能行三十海里，定八日可由美國到日本，可載搭客一千二百三十八人，船長九百二十尺，排水量一萬二千五百噸，估計一九四九年三月可以建造完成。

杜林會晤又告擋淺

重慶廣播訊，北平電，關於杜聿明與林彪之會晤，目前又告擋淺，中共對於此事，似不重視，軍事調處執行部中共方面代表表示，大前題沒有解決以前，杜林兩人會晤，絕不可能，添伯曼准將前日由北平赴長春之後，再度為此事而奔走。

中國艦隊將抵上海

重慶廣播訊，中國艦隊八艘，已由

檀香山駛抵日本橫須賀軍港，此日

本投降以後，第一次抵達日本之中

國艦隊，該艦隊將於十五日早取程

赴上海。

○中本埠新聞

中國洪門全球代表，集中上海，開

親大會，定期七月十五日舉行

開幕典禮，駐本埠中國洪門致公黨

總支部，支部，達權社，大漢報，大

公義學，洪門體育會，均於昨日

拍電同賀，照錄如左。

中國洪門全球代表，親親大會籌備委

員會，中國洪門致公黨駐加國總支部

另同電文，駐加國致公黨總支部執行委員

鄭振芳，顏志炎，陳宜顯，王

華進，林翰元，陳耀翼，簡國

安，司徒捷，蔣安翹，阮宗

豪，張惠介，監察委員，鄭翠起

劉孔正，趙錦田，鄭松煦，馬放山，曹子晉，周玉生，黃

華燦，宋甘泉，育會。

恭祝洪門組黨民主建國成功。

中國洪門致公黨總支部七月十四日

下午九時召集全体大會，到會員極

衆，鄭振秀主席，顏志炎記錄，鄭

主席宣布開會，大意謂本總支部現

本總支部宜同時舉行慶祝，即請陳

國洪門致公黨萬歲，中華真正民

主國萬歲，隨募捐專員簡國安報告

各埠黨部捐助國內組黨公費之經過

陳宜顯報告總支部進支數目，即

議次關于黨務案數件，十一時十五

分散會。

○大漢報董事昨會議

本報董事局，營業部，編輯部，前

晚（十三號晚十時，舉行聯席會議

到十餘人，首由董事局長司徒捷

安翹，分別報告半年來營業之經過

編輯部由總編輯顏志炎報告目前

新聞版之工作經過，及其應改善之

步驟，隨議次關于編輯部及平民部

各案，至一時散會。

○大漢報清遊之盛況

本報近數年來，得各工件之合作，

得各界僑胞之擁護，營業發達，為

調劑各人精神起見，曾每年舉行清

遊一次，昨星期日，又在前年地點

即市日利公園茶亭之側，舉行清

遊，到各工友外，有僑界名流宋良

弼，梁雨蒼，葉求鎮，黃橋行等君

及大漢報董事譚子華，陳謀灼。

李來百，與洪門叔父僑界男女二百

餘人，至三時午餐，西瓜，涼水，

蕉果，李果，煎雞，沙司珠等，紛

陳地上，團聚飲食，大為高興，食

後，各往遊玩，各適其適，各樂其樂

至六點乃各乘車而回，七時在新

北京樓歡飲，酒數巡，由鄭振秀宣

兄也。

○廣東省府致會館電照錄

本埠中華會館，昨日接到廣東省政

府第五一二三六號電開，「加拿大

溫哥華中華會館諸執事公鑒，本省

政府準備將工廠停頓，任由工人長

期罷工，至工人自願復工時才開。

○政府對鐵廠能工方法

萬為憂慮，昨日該會議結果，政府

將採用三種方法，以對付工人，

○政府委派代表與美洲鐵廠會商，希望雙方簽定合約，恢復工作

○政府執行於七月拾日接收工廠

三日召開內閣會議，磋商關於政府

接收加東三大鋼鐵廠，工人仍罷工，

政府準備將工廠停頓，任由工人長

期罷工，至工人自願復工時才開。

○政府委派代表與美洲鐵廠會商，希望雙方簽定合約，恢復工作

○政府執行於七月拾日接收工廠

三日召開內閣會議，進行召集工人復工

去華盛頓，向總統杜魯門氏提出抗

議，求許可，十萬猶太人進入巴勒斯

坦，並派代表謁見代理國務卿暨駐

美大使燕和緝普士云。

○大漢報，大公義學，洪門體

育會。

○致公黨總支部集議

中國洪門致公黨總支部七月十四日

下午九時召集全体大會，到會員極

衆，鄭振秀主席，顏志炎記錄，鄭

主席宣布開會，大意謂本總支部現

本總支部宜同時舉行慶祝，即請陳

國洪門致公黨萬歲，中華真正民

主國萬歲，隨募捐專員簡國安報告

各埠黨部捐助國內組黨公費之經過

陳宜顯報告總支部進支數目，即

議次關于黨務案數件，十一時十五

分散會。

○中華民國廿五年六月一日

東省政府主席羅卓英，已感社三款

款，或賑款，救濟本省災民，為荷，廣

州政府主席羅卓英，已感社三款

款，或賑款，救濟本省災民，為荷，廣

州政府主席羅卓英，已感社三款